
1 



Показывай свою гравицаппу. 

Если фирменная вещь - 

возьмём! 

из к/ф "Кин-дза-дза" 
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{ }
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int num; 

int a=123,b,c=321; 

int d=a+c; 

char symb='Q',s; 

double x,y=12,z=12.0; 

boolean A,B=true; 

byte short int 

long

long

float

float

double

double 
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ОШИБКА!!! 

byte a=50; 

a=a+1; 

1 int 

Правильно!!! 

byte a=50; 

a=(byte)(a+1); 

 

ОШИБКА!!! 

byte a=5,b=1,c; 

c=a+b; 

byte-

int-  

Правильно!!! 

byte a=5,b=1,c; 

c=(byte)(a+b); 
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Оператор Действие 

+ 

- 

* 

/ 

% 

++ 

-- 

8/5

1

(double)8/5 

1.6  

a++

++a a

1

a--

--a a

1 

int a=10,b; 

b=a++; 

// a=11, b=10 

int a=10,b; 

b=++a; 

// a=11, b=11 



Оператор Действие 

& 

&& 

| 

|| 

^ 

! 
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  A 

B 

true false 

true true false 

false false false 

A&B 

  A 

B 

true false 

true true true 

false true false 

  A 

B 

true false 

true false true 

false true false 

A^B 

A|B 



Оператор Действие 

< 

<= 

> 

>= 

== 

!= 
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ℎ 𝑏𝑚𝑏𝑚−1 … 𝑏2𝑏1𝑏0  

 𝑏𝑘 = 0,1,2, … , ℎ − 1 

𝑏𝑚𝑏𝑚−1 … 𝑏2𝑏1𝑏0 = 𝑏0 ⋅ ℎ0 + 𝑏1 ⋅ ℎ1 + 𝑏2 ⋅ ℎ2 + ⋯ + 𝑏𝑚 ⋅ ℎ𝑚 

ℎ = 2

 𝑏𝑚𝑏𝑚−1 … 𝑏2𝑏1𝑏0 = 𝑏0 ⋅ 20 + 𝑏1 ⋅ 21 + 𝑏2 ⋅ 22 + ⋯ + 𝑏𝑚 ⋅ 2𝑚 

𝑏𝑘 = 0,1 

1101 

 1 ⋅ 23 + 1 ⋅ 22 + 0 ⋅ 21 + 1 ⋅ 20 = 13 

 ℎ = 8 

    𝑏𝑚𝑏𝑚−1 … 𝑏2𝑏1𝑏0 = 𝑏0 ⋅ 80 + 𝑏1 ⋅ 81 + 𝑏2 ⋅ 82 + ⋯ + 𝑏𝑚 ⋅ 8𝑚 

     𝑏𝑘 = 0,1,2, … , 7 

 123 

1 ⋅ 82 + 2 ⋅ 81 + 3 ⋅ 8^0 = 64 + 16 + 3 = 83



ℎ = 16 0 9

𝐴 10 𝐹

15

𝑏𝑚𝑏𝑚−1 … 𝑏2𝑏1𝑏0 = 𝑏0 ⋅ 160 + 𝑏1 ⋅ 161 + 𝑏2 ⋅ 162 + ⋯ + 𝑏𝑚 ⋅ 16𝑚 

𝑏𝑘 = 0,1,2, … , 15 
 

𝐴1𝐵

10 ⋅ 162 + 1 ⋅ 161 + 11 ⋅ 160 = 2560 + 16 + 11 = 2587  

𝐴

10 𝐵 11

11 
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𝑛 0 1

𝑎𝑛−1𝑎𝑛−2 … 𝑎2𝑎1𝑎0.

𝑎0 ⋅ 20 + 𝑎1 ⋅ 21 + 𝑎2 ⋅ 22 + ⋯ + 𝑎𝑛−2 ⋅ 2𝑛−2 + 𝑎𝑛−1 ⋅ 2𝑛−1

 

   0 + 0 = 0 

1 + 0 = 1

0 + 1 = 1 

   1 + 1 = 10
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𝑥

 −𝑥 

−𝑥 + 𝑥 = 0 

𝑥

~𝑥

~𝑥 + 𝑥 111 … 11
𝑛 

𝑛

1 ~𝑥 + 𝑥 + 1

1 000. . 00
𝑛

𝑛 1

𝑛

𝑛 ~𝑥 + 𝑥 + 1 = 0

~𝑥 + 1 −𝑥
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Оператор Действие 
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| 
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<< 

>> 
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15 
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  a 

b 

1 0 

1 1 0 

0 0 0 

a & b 

  a 

b 

1 0 

1 1 1 

0 1 0 

a | b 

  a 

b 

1 0 

1 0 1 

0 1 0 

a ^ b 

a 0 1 

~a 1 0 

~a 
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A << n 
A

n
 

<< 

A >> n 
A

n
 

>> 

A >>> n 
A

n
 

>>> 
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= 

int x,y,z; 

x=y=z=100; 
100 

int x,y,z; 

x=(x=(y=3)-(z=7))+(x=x+(y=y+1)*(z=z-1)); 

x 16 y 4

z 6  
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A = A + B 

A = A ☺ B

A ☺ = B 

☺

 

 

A += B 

A = A * B A *= B 

A = A ^ B A ^= B 
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условие?значение_1:значение_2 

 

num=(x<0)?0:1; 

условие

 

условие

 

num 0

x 0 1  
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1.     ( )   [ ]   . 
 
2.     ++   - -   ~   !                   
 
3.     *   /   % 
 
4.     +   - 
 
5.     >>   <<   >>> 
 
6.     >   >=   <=   < 
 
7.     ==   != 

8.      & 
 
9.      ^ 
 
10.     | 
 
11.     && 
 
12.     || 
 
13.     ?: 
 
14.     =   op= 
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import static javax.swing.JOptionPane.*; 

class OddEvenDemo{ 

   public static void main(String[] args){ 

      int number,reminder; 

      number=Integer.parseInt( 

         showInputDialog("Введите целое число:") 

      ); 

      // Остаток от деления на 2: 

      reminder=number%2; 

      String txt="Вы ввели "; 

      // Использован тернарный оператор: 

      txt+=(reminder==0?"четное":"нечетное")+" число!"; 

      showMessageDialog(null,txt); 

   } 

} 
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import static javax.swing.JOptionPane.*; 

class HundredsDemo{ 

   public static void main(String[] args){ 

      int number,hundreds; 

      number=Integer.parseInt( 

         showInputDialog("Введите целое число:") 

      ); 

      // Количество сотен в числе (для целочисленных 

      // операндов деление выполняется нацело): 

      hundreds=((number/10)/10)%10; 

      String txt="В этом числе "+hundreds+" сотен!"; 

      showMessageDialog(null,txt); 

   } 

} 
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